



# 热线出击

8:00-23:00

●新鲜事 ●突发事  
●困难事 ●高兴事

24小时 热线出击  
0551-2620110

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送 ◆ 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

# 小伢才3岁,车标全认识

## 您家若有“小神童”,快快致电0551-2620110告诉我们

星报讯(马薇 记者 祁琳/文 倪路/图)这个3岁小伢,身高不到一米,字不认识几个,马马虎虎认全26个英文字母和10以内的数字,却能轻轻松松认出七八十个车标。在合肥瑶海区三里街小修厂宿舍,记者见到了“神奇”的杨思源小朋友。

杨思源是牛年出生,小名牛牛,由爷爷奶奶带。两岁时,家人发现,他对车很感兴趣,“他喜欢趴在车上看。”牛牛妈妈说,爷爷是芜湖汽车运输总公司的退休干部,牛牛受其影响有了这个爱好,爷爷算是启蒙老师。

牛牛妈妈拿出一叠车标图案,牛牛立马兴奋地跑进里屋,趴在床上认车标。



“牛牛,这是什么车标?”记者随机抽出一张“保时捷”车标图,牛牛立马答了出来。牛牛妈妈说,“发现他有这个爱好后,我们做了车标集,这一叠估计有近百张,他能认出七八十个,很多我们都不认识,他带着我们学习呢!”

牛牛从一堆字母模型中,找出“J”、“A”、“C”三个字母,排列好,激动地说,“看,JAC。”

读者朋友们,如果你家也有“小神童”,或者您认识“身怀绝技”的宝宝,欢迎拨打本报热线0551-2620110告诉我们。

## 水白流,人心疼

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥兴园小区居民张先生来电称,小区南区门面房外墙上,有两三处漏水,“已经两三个月了,一直没派人管。”

据了解,大约两三个月前,门面房的外墙上,出现两三处漏水。漏水处距离地面有五六十厘米,水流比较大,“早早晚晚都有人在那儿洗衣服、洗菜,就像自来水一样。”

张先生是门面房的经营户,每天眼睁睁地看着白花花的往外流,他很心疼,“总是这样,也不是

办法。”他猜测,可能是墙体里的水管爆裂了,所以白白地往外流水。

为此,记者采访了小区物业,工作人员说,初步判断,可能是水管漏水所致,但具体原因还不太清楚。“之前,开发商也来看过,但可能由于维修资金没落实,所以一直没修。”他表示,会和开发商联系处理此事。

记者还联系上开发商一位李姓负责人。他表示,之前去小区查看的是别的工作人员,所以对此事不太了解,需要先了解一下情况,再做处理。

## 巧蒸蛋羹不留“痕迹”

星报讯(记者 祁琳) 昨日,合肥市民张女士打进本报妙招热线,“我有一个小妙招,提供给大家,可以方便洗碗哦!”

张女士所说的“方便洗碗”指的是蒸蛋羹的碗,“家里有老人小孩,几乎每天都要蒸蛋羹,可吃完后,碗

特别不好洗。后来邻居告诉我一个办法,在碗壁上,涂上一层食用油,再放进鸡蛋就可以了。”

读者朋友们,如果您有妙招在手,快快致电本报热线0551-2620110,让我们一起分享您的妙招。

## 废弃水泥坡成练车场

星报讯(李锋 卫宏兵 记者 宋娟) “卧云小区旁的方兴大道成了练车场,天天有人在这儿练车。”日前,家住省城经开区的刘先生来电说。

刘先生说,去年,方兴大道下穿竣工通车了,但遗留了一小段水

泥路基,这些路基被一些有商业头脑的人利用,搭建了水泥训练坡,装上训练杆,成了驾校的练车场。

经开区城管局的工作人员说,得知情况后,已派人去查看,拆除了该路段3处违法搭建,并粉碎了部分废弃水泥路基。



# 完美越级 长城 C50 树立 A+ 家轿新标杆

A级家轿在中国汽车市场一直占据最大的市场份额,各大品牌纷纷通过新款上市或现款优惠举措全力抢占该市场,甚至一些B级车都开始下探。但随着车市收窄、油价高企及环保政策性因素的影响,车市已经告别了高增长时代,渐趋理性的A级车市出现了新的格局,高增长过后渐趋清晰的理性需求强烈呼唤更贴合市场的标杆车型。

在此背景下,长城汽车旗下T家轿长城C50越级登场,以媲美合资制造工艺的造车水准、实现动力与节能完美平衡的T动力、全尺寸的越级空间和超长保修政策,在为车主带来全新驾乘体验的同时,也将A+家轿标杆的印记牢牢印在了消费者心中。

### 澎湃动力 节能先锋

长城C50搭载1.5T涡轮增压引擎,该发动机荣获“中国心”2011年度十佳发动机大奖。之所以得到市场的高度认可,归功于它采用了涡轮增压技术、VVT可变气门正时、电子节气门等先进技术,使得这款小排量发动机动力性提升35%,油耗下降20%,最大功率和最大扭矩分别达到98kW/5600rpm和188N·m/2000-4500rpm,在具备低油耗、低噪音优势的同时,也能爆发出胜于传统自然吸气2.0L发动机的强大功率与扭矩。

另外,长城C50“低转速高扭矩、高转速高功率”的输出特性使其在城市路况中具备了得天独厚的优势,6.3L的百公里油耗以及9.7秒的百公里加速成绩都是其核心实力的最好佐证。

### “质感”升级 跃值跃质

长城C50外观大气,沉稳之中流露动感,全尺寸的空间表现也奠定了其A+标杆的地位。整车尺寸分别为长4650mm,宽1775mm,高1455mm,2700mm的轴距更是超越了传统A级车的定位范畴。宽大的车身尺寸再加上后排全平地设计,给车内创造了宽广的

空间。内饰采用温馨双色设计,钢琴漆面中控台提升了整车时尚稳重的气质。

长城C50实用性的内饰设计,更将让使用者倍感贴心。设计者让长城C50不仅具备了530升的后备箱空间,更拥有多达20余处的储物空间,布置合理,使用方便,既满足精英在工作中的商务需求,又兼顾带家人出行的行李物品放置。更将前排电加热6向调节座椅、真皮包裹座椅、尊贵迎宾踏板装备纳入其中,使每一位车主能享有B级车才有的舒适与尊贵感受。

### 安全出众 科技突出

作为一款以家用消费者量身打造的均衡家轿,长城C50对整车安全性的重视程度也超越了同级别车的标准。高刚性结构车身、激光焊接工艺、前后防撞梁与四轮盘刹、双安全气囊(侧气囊选装)、ABS+EBD、预紧式安全带、发动机电子防盗一并为车主及其家人保驾护航。此外,智能化行车电脑、倒车影像三色距倒车系统、“伴我回家”大灯延迟熄灭功能带来尊贵享受。配备的且智能胎压监测等智能科技配置不仅使出行变得更加简单,同时提高行车安全。尤其值得一提的是,长城C50百公里到



零的制动距离仅为40m,这一成绩也为同级别众多车型树立了标杆。

高效澎湃的T动力、宽适奢侈的驾乘空间、可靠放心的安全性能以及整车超长质保共同奠定了长城C50A+新标杆的地位,仅7.8万元的入门价格又充分赋予其无以复加的性价比优势,当理性购车越来越被推崇之时,我们更有充分的理由期待完美越级而来的长城C50。

男人的加油站 女人的美容院

# 山珍宝酒店 鲜菌节 开幕

活动期间: 所有菌类 6.8折 金卡贵宾 6折.....

合肥市金寨路206号 (金寨路与环城路交叉口) 订餐热线 0551-2816655